

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі послуги з охорони майна Замовника на об'єкті та обслуговування сигналізації на цьому об'єкті

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>«Послуги з охорони майна Замовника на об'єкті та обслуговування сигналізації на цьому об'єкті», код ДК 021:2015 - 79710000-4 Охоронні послуги.</p> <p>Очікувана вартість: 102 000,00 гривень (Сто дві тисячі гривень 00 копійок) з ПДВ</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Згідно п.1 ст.40 Закону переговорна процедура закупівлі використовується замовником як виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю після проведення переговорів щодо ціни та інших умов договору про закупівлю з одним або кількома учасниками процедури закупівлі. Замовником двічі проводилась процедура відкритих торгів на закупівлю «Послуги з охорони майна Замовника на об'єкті та обслуговування сигналізації на цьому об'єкті», однак двічі ці торги не відбулись, так як до участі було подано менше 2-х пропозицій учасників (Ідентифікатори закупівлі: UA-2021-01-12-004660-а, UA-2021-01-29-002854-а). Таким чином, у визначеному законом порядку, для закупівлі зазначених послуг замовником прийнято рішення проводити переговорну процедуру закупівлі відповідно до п.1 ч.2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі»).</p> <p>Учасник послуг повинен мати ліцензію на охоронну діяльність (надати копію ліцензії в складі тендерної пропозиції учасника). Послуги з охорони приміщень повинні надаватись відповідно до вимог нормативних документів у сфері охоронної діяльності та умов договору. Для прийняття сигналів тривоги Учасник використовує власний пульт централізованого спостереження з цілодобовим режимом чергування операторів такого пульта, який повинен бути укомплектований штатними працівниками. На пульті централізованого спостереження Учасник забезпечує ведення електронного журналу реєстрації подій (тривога, несправність, відсутність живлення тощо) з терміном збереження запису про відповідну подію протягом не менш як 30 діб. Прийом сигналів тривоги охоронно-тривожної сигналізації та реагування на них (кількість викликів не лімітовано) здійснюється в робочі дні з 18:00 до 9:00, в передсвяткові дні з 16:45 до 9:00, у вихідні та святкові дні цілодобово. Виїзд групи швидкого реагування за сигналом тривоги здійснюється на власному транспорті Учасника, обладнаного відповідно до вимог пп.2 п. 12 Постанови КМ України від 18.11.2015 № 960 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» кольорографічними</p>

		<p>схемами (написами), які ідентифікують Учасника, зокрема, його скорочене найменування, номер телефону та емблема (у разі наявності). Патрульні груп швидкого реагування Учасника повинні бути штатними працівниками Учасника, мати відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронців професійної охорони (рівня кваліфікації не менш III розряду), одягнені у формений одяг встановленого зразку у відповідності до сезону з атрибутикою Учасника (охоронного підрозділу), екіпіровані спеціальними засобами відповідно до вимог Постанови КМ України від 11.02.2013 №97. Місце дислокації автомобілю групи швидкого реагування повинно знаходитись біля об'єктів охорони, в межах доїзду до об'єктів впродовж 5 (п'яти) хвилин. Надавач послуг повинен мати:- в наявності не менше 3 (трьох) ГШР у складі не менше 2 співробітників у географічних межах населеного пункту розташування об'єкту на автотранспорті реагування; в разі залучення партнерських ГШР - Договір про співпрацю/партнерство.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Для розрахунку очікуваної вартості послуги з охорони майна Замовника на об'єкті та обслуговування сигналізації на цьому об'єкті і використовувалась інформація про ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.</p> <p>102 000,00 гривень (Сто дві тисячі гривень 00 копійок) з ПДВ</p>